
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Βερανζέρου 22, 6ος όροφος 

www.goneis.org.  E-mail: omosp.goneon.attikis@gmail.com 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Στις 28 Φεβρουαρίου 2026 συμπληρώνονται τρία χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη με τους 57 
νεκρούς, πολλοί από τους οποίους νέοι άνθρωποι, παιδιά! Δεν ξεχνάμε! 

Δεν επιτρέπεται να ξεχάσουμε γιατί: 

• Έχουμε δώσει μία υπόσχεση ότι το έγκλημα αυτό δε θα επιτρέψουμε να συγκαλυφθεί & θα 
παλέψουμε όλοι οι υπεύθυνοι να τιμωρηθούν! 

• Δεν επιτρέπεται να συγχωρήσουμε ποτέ το κράτος, την Κυβέρνηση, την Ευρωπαϊκή Ένωση με 
με τις οδηγίες της, τα κόμματα που τις στηρίζουν, τη Hellenic Train!  

• Δεν άλλαξε τίποτα από τότε έως τώρα στον σιδηρόδρομο αλλά ούτε στα σχολεία των παιδιών 
μας, ούτε πουθενά! 

Με τον πιο δυστυχή τρόπο το σύνθημα « τα κέρδη τους ή οι ζωές μας » επιβεβαιώνεται 
διαρκώς! Κάθε μέρα, κάθε ώρα μία απέραντη «κοιλάδα των Τεμπών» βρίσκεται μπροστά μας! 

Από τους 45 νεκρούς στην Ισπανία εξαιτίας του εκτροχιασμού των τρένων, έως τα χιλιάδες νεκρά 
γυναικόπαιδα στη Γάζα και σε όλα τα πεδία των πολέμων. 

Από τις μανάδες εργάτριες στο εργοστάσιο «Βιολάντα» που δεν γύρισαν στα παιδιά τους, έως 
την  γυναίκα που πνίγηκε στην Γλυφάδα από μία νεροποντή. 

Από τη φωτιά στα καζάνια στο Πέραμα, έως τα ταβάνια στις σχολικές αίθουσες που πέφτουν και 
τους χώρους που πλημμυρίζουν στα ασυντήρητα, ακατάλληλα και παλιά σχολικά κτήρια. 

Από τα σχολεία που μένουν δίχως χρήματα ακόμα και για τα στοιχειώδη αναλώσιμα έως τα σπίτια 
μας που στις 15 του μήνα αδειάζουν τα πορτοφόλια. 

Όλα αυτά την στιγμή που χαρίζονται εκατομμύρια στους μεγαλοεπιχειρηματίες, που ξοδεύονται 
δισεκατομμύρια για όπλα που θα ζητηθεί από τα παιδιά μας να τα κρατήσουν! 

 

Δεν μας ξεγελάει η Κυβέρνηση όταν ξαφνικά την έπιασε ο «πόνος» να «συζητήσει» μαζί μας  για 
να κάνει καλύτερο το σχολείο! 

Αν ήθελε να βελτιώσει το σχολείο θα κάλυπτε τα κενά των εκπαιδευτικών! Θα εξασφάλιζε σύγχρονα 
& ασφαλή σχολεία! Θα επάνδρωνε τα σχολεία με ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, 
νοσηλευτές! Θα παρείχε εκπαιδευτικό παράλληλης στήριξης σε κάθε μαθητή που τον έχει ανάγκη!  
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Αν ήθελε να βελτιώσει το σχολείο θα έδινε περισσότερα χρήματα για την  παιδεία  και δεν θα 
προκαλούσε όλους τους εμπλεκόμενους με την εκπαιδευτική διαδικασία δηλώνοντας δια 
στόματος στελεχών της πως “το τζάμπα πέθανε” για τους εκπαιδευτικούς. 

 

Το «Εθνικό Απολυτήριο» που φέρνει η Κυβέρνηση θα κάνει το σχολείο χειρότερο! Με 
πανελλαδικές εξετάσεις σε κάθε τάξη του Λυκείου, σε όλα τα μαθήματα & Τράπεζα Θεμάτων... Με 
τα παιδιά μας σε ένα ατελείωτο τρέξιμο & συνεχόμενο κυνήγι βαθμολογίας βουτηγμένα στο  άγχος 
& την πίεση, στον πανικό & την παπαγαλία, χωρίς ελεύθερο χρόνο, χωρίς χαρά και δημιουργικότητα 
στην πιο κρίσιμη ηλικία... Με γονείς με άδειες τσέπες διαρκώς από τα φροντιστήρια τα οποία; Πλέον 
ξεκινάνε από το δημοτικό... Λεφτά, λεφτά και πάλι λεφτά ακόμα ακόμα και για το απολυτήριο 
λυκείου... Με εκπαιδευτικούς τρεχαντήρια προκειμένου να βγαίνει η ύλη! Χωρίς δυνατότητα 
προσωπικής ενασχόλησης με το κάθε παιδί με βάση τις αδυναμίες του, την κλίση και τα 
ενδιαφέροντά του... Με το σχολείο  να μετατρέπεται ακόμα πιο πολύ σε ένα μαραθώνιο αλλά με 
υποβαθμισμένο μορφωτικό ρόλο και αποτελέσματα ανάλογα τις «τσέπες» των οικογενειών... Με 
σπουδές μακρινό όνειρο για όσους δεν έχουν λεφτά είτε για τα φροντιστήρια που θα εκτοξευτούν 
ακόμα παραπάνω είτε για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια. 

 

Είμαστε γονείς!  
Είμαστε το στήριγμα για τα παιδιά μας!  

Δεν παραιτούμαστε από όσα δικαιούνται τα παιδιά μας! 
Οφείλουμε να σταθούμε ενάντια σε όσους υπονομεύουν το μέλλον τους! 

Μαζί θα διεκδικήσουμε την μόρφωση, την ασφάλεια & τη ζωή που  τους αξίζει! Να μην 
υπάρξουν άλλα εγκλήματα επειδή θεωρείται η ζωή & η ασφάλειά τους ως κόστος! Να 

αποδοθούν όλες οι ποινικές και πολιτικές ευθύνες στους ενόχους, όσο ψηλά και αν είναι! Να μη 
διανοηθούν να φέρουν το Εθνικό Απολυτήριο! 

 

➔ Συμμετέχουμε και στηρίζουμε το μαθητικό συλλαλητήριο την Πέμπτη 26 
Φεβρουαρίου, 12:00 στα Προπύλαια. 

➔ Συμμετέχουμε και στηρίζουμε το συλλαλητήριο το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου, 
12:00 στο Σύνταγμα. 

 

 

6 Φεβρουαρίου 2026 

Το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 


